



В Салехарде мужчина, обвиняемый в покушении на незаконный сбыт наркотических средств, заключен под стражу

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение жителю Иркутской области в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере).

По данным следствия 27-летний житель Иркутской области прибыл в Ямало-Ненецкий автономный округ с целью осуществления закладок наркотических средств с последующей передачей информации об их местонахождении другим участникам преступного сговора.

Однако обвиняемый не смог реализовать совместный преступный умысел, в связи с тем, что 8 сентября 2021 года он был задержан в Салехарде сотрудниками городского отдела полиции, и при нем обнаружено и изъято наркотическое средство в значительном размере.

В ходе сбора характеризующих материалов следствием установлено, что мужчина ранее уже судим за совершение особо тяжкого преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1609523>